
В Кемеровской области вынесен приговор жителю г. Юрги в изнасиловании местной жительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Юрги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, в октябре прошлого года осужденный распивал спиртные напитки у себя дома в компании супруги и знакомой местной жительницы. После застолья, когда жена ушла спать, мужчина избил 45-летнюю гостью, а затем совершил в отношении ее насильственное преступление сексуального характера. Потерпевшая смогла вырваться в какой-то момент и убежать домой, родные вызвали ей «скорую помощь», женщину госпитализировали. В рамках расследования уголовного дела установлено, что после преступления мужчина с супругой замыли следы крови, которые имелись в доме. При этом женщина противодействовала следствию, покрывала супруга. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1177336>